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Δέματα αγάπης για τα Χριστούγεννα, από το 
Ελληνικό Κέντρο Προνοίας στη Βικτώρια
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με εντατικούς ρυθμούς εξελίσσεται στη Βικτώρια, ενόψει της 
εορτής των Χριστουγέννων, η συσκευασία και διανομή 
δεμάτων αγάπης, τα οποία περιλαμβάνουν τρόφιμα και 
παιχνίδια που συγκέντρωσε το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας.
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Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου και 
με την ευθύνη και προσωπική μέριμνα του κ. Ιωάννη Πιλαλίδη, το Ελληνικό Κέντρο 
Προνοίας διενήργησε κι εφέτος Χριστουγεννιάτικο Έρανο, καλώντας τα μέλη της 
Ελληνικής Ομογένειας στη Μελβούρνη, και ευρύτερα στη Βικτώρια, να 
προσφέρουν τρόφιμα μακράς διαρκείας, καθώς και παιδικά παιχνίδια, για την 
στήριξη ατόμων και οικογενειών που αντιμετωπίζουν προκλήσεις.

Η συλλογή των προσφερόμενων προϊόντων έγινε στις κατά τόπους Ενορίες – 
Κοινότητες ή απευθείας στο Ελληνικό Κέντρο Προνοίας, στις εγκαταστάσεις της 
Ιεράς Μονής της Παναγίας «Άξιον Εστί» στο Northcote. Ακολούθησε η διαδικασία 
της συσκευασίας των δεμάτων, από το προσωπικό του Κέντρου Προνοίας και από 
εθελοντές. Στη διαδικασία αυτή συνέδραμαν, με πολλή προθυμία και ζήλο, μέλη 
της Νεολαίας της Ιεράς Επισκοπής Χώρας (GO YouthChora). Έπειτα, ξεκίνησε η 
διανομή των δεμάτων στους δικαιούχους, με την προσδοκία να προσφέρουν 
ανακούφιση στις οικονομικά ασθενέστερες οικογένειες και περισσότερα χαμόγελα 
στα παιδικά πρόσωπα κατά τις άγιες ημέρες που διανύουμε.

Οι πρωτοβουλίες του Ελληνικού Κέντρου Προνοίας έχουν αγκαλιαστεί από την 
Ελληνική Ομογένεια και τυγχάνουν συγκινητικής ανταπόκρισης κάθε χρόνο. 
Ετησίως, κατά τις περιόδους των Χριστουγέννων και του Πάσχα, 

https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Αρχιεπίσκοπος+Αυστραλίας+Μακάριος+
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Αρχιεπίσκοπος+Αυστραλίας+Μακάριος+


συγκεντρώνονται περίπου 10 τόνοι τροφίμων, που συσκευάζονται σε δέματα και 
διανέμονται σε 180 με 200 οικογένειες, σε 65 περιοχές της Μελβούρνης.


